

技能大比武, 为健康护航

北宅卫生院联合街道工会开展乡村医生岗位技能测试

□半岛全媒体记者 郑钦泽 通讯员 李蓓蓓 报道

本报讯 4月6日下午,北宅卫生院举办了门诊医师清创缝合技能竞赛,并联合北宅街道工会在东陈社区卫生室开展了2017乡村医生岗位技能大比武。北宅街道28名乡村医生参加了比赛。据了解,比赛内容分为知识竞答和操作技能两部分,知识竞答部分着重考查乡医们对家庭医生签约服务的了解程度;操作技能部分分为静脉输液、心肺复苏两个项目。

“一名优秀的基层医务人员,不仅要具有全科医学知识和技能,还要掌握基本的急救技能,比赛不仅要比拼医务人员的个人技术水平,更能从比赛中找出基层医务人员的薄弱环节,规范乡村医生的执业行为,减少医疗差错、降低医疗风险,积极推广为社区居民提供优质服务的好经验、好方法。”北宅卫生院副院

院长陈平告诉记者,此次比武重点考核乡村医生在家庭医生签约、社区护理等方面的专业知识及操作技能。

记者在现场看到,28名乡村医生在人体模型上认真地进行着操作演练,并不时与评分专家进行沟通 and 互动。河东社区乡村医生何锦香告诉记者,“通过大比武这样的活动,我们有机会了解和学习规范的医疗操作,学习其他同事的经验与技术,整个比赛让我们感到受益匪浅。”

“目前,全街道在岗的基层医疗技术人员共有100多名,他们担任着社区居民健康守门人的职责。”北宅卫生院副院长王磊说道,“为更好地为社区居民提供健康医疗服务,我们在4个社区开展了家庭医生签约服务,由乡村医生服务团队为签约服务对象提供网上诊疗、健康管理、康复护理等十几项个性化服务。下一步,家庭医生签约服务将在北宅街道36个社区全面开展。”



乡村医生正在进行技能竞赛。 通讯员 李蓓蓓 摄

小手拉大手, 植树献爱心

崂山区实验小学三七中队到北宅街道开展植树送温暖实践活动

□文/图 半岛全媒体记者 郑钦泽 通讯员 隋超 报道

本报讯 3月26日上午,崂山区实验小学三七中队的少先队员和家长80人来到崂山区北宅莲花老年公寓,看望那里的老人,并开展了“小手拉大手,共筑碧水蓝天”植树活动。

3月26日上午,三七中队的少先队员们来到了莲花老年公寓。队员们给老人们带来了米、面、卫生纸等生活用品,并表演了丰富多彩的文艺节目。相声、小品、大合唱,让莲花老年公寓一直洋溢着欢声笑语。小队员献唱《相亲相爱的一家人》,让老人们笑得合不拢嘴。

看望完老人,天上已经下起了小雨,但这并不能阻挡队员们植树脚步。他

们在家长的帮助下,松土、种树、培土、浇水,干得热火朝天。小队员们还给自己的小树苗取了富有寓意的名字,写上祝福的话语挂在树上,愿小树和自己共同成长。

尽管队员们累得满头大汗,但看到自己种下的树苗心里却无比满足。张雨轩同学说:“今天是非常有意义的一天。虽然很累,但是看到老人们的笑容和自己种下的小树,就觉得不累了。”家长王女士告诉记者:“今天能陪着孩子来,对我自己都有教育意义。让孩子们知道了尊老爱幼,植树又让他们学会了劳动和合作,我们也看到了孩子们的成长,等他们长大了再来看这片小树林,那时候小树也会长高了。”



参加活动的同学们合影留念。



□半岛全媒体记者 郑钦泽 报道

食安竞赛, 社区忙抢答

4月1日上午,北宅街道食安办联合食药所在世园寒轩酒店举办食品安全知识竞赛。街道办事处副主任王希波出席此次竞赛。本次比赛邀请全街道36个社区参加,每个社区的食品安全协管员就是参赛选手。上午11时,通过必答和抢答环节近两个小时的角逐,蓝家庄社区的程蕾获得比赛冠军。



□半岛全媒体记者 郑钦泽 报道

护林防火, 鲜花换烧纸

清明节前夕,北宅街道根据当地居民传统的烧纸、贡香、鸣炮等祭祀习惯和护林防火形势,提前介入,筹备“护林防火,鲜花换烧纸”活动。4月1日,首批4万枝鲜花全部配发到36个社区,对辖区近万个坟头全面开展鲜花换烧纸活动,抓源头、降风险,确保森林安全,倡导文明新风。